170 CV ,Bacun Nlescku” — rpag Hosu Uckbp, o6wmHa CTosinyHa,

obnacr Codma-rpaa

MHOAWBUAYANEH YYEBEH NAAH

Ha MapTtiH MsaHoB MapuHos
y4yeHuk ot V| 8 Knac

PaspaboTeH Bb3 0cHOBA Ha YumauiueH yuebed naaH Ha VI B KAac 3a yuyebHaTa 2024 / 2025 roguHa u
¢braacHo .95 ot 3MYO, un.23 an.2 ot HAPEAA No4 3a yuebHus naaw, un.36 an.3 ot Hapeaba Ne10
33 opraHu3aLyMa Ha AENHOCTUTE B YYMAULLHOTO 0BpasoBaHue

O6yerue ce ocvuectsnsa 8 UHAMBUAYaNHa popma

OByueHneTo no uuauBUAYanHua yuebeH NNaH ce NpoBeKAa B Yunnuie no yTebpaeH rpaduk.

MporumHasuanen eran

Pasaen A - 3agbmxurendu yuebuu yacose

YyebHu npedmemu NMbpBY cpok BTopu cpok FoguwHo
ceamuumn*yaca ceammum*uaca
Bvarapcku e3uk u autepatypa 16*3=48 15*3=45 93
Yyxxa €3k — AHrAMACKK 18*1,5=27 16*1,5=24 51
MaremaTtuia 18*2,5=45 16%2,5=40 85
KomnioTepHo mogenvpare u UT 13*1=13 13*1=13 26
UcTopus u uusuansaumm 18*1=18 16*1=16 34
[eorpadua u ukoHomuka 18*1=18 16*1=16 34
YoseKbT U npupoaara 14%1,5=21 14*1,5=21 42
My3uKa 18%1=18 16¥1=16 34
H306pasuTesnHo U3KyCcTBO 18*1=18 16*1=16 34
TexHonorUM 1 npeanpuemayecTso 13%1=13 13*1=13 26
Pr3nyecko BbINUTAHME 1 CNOPT 18*1,5=27 15%1=15 42
06wo 3a paspen A 265 236 501
‘ Pasaen b — nsbupaemu yuebnu yacose

Bbarapcky esnk u nutepatypa 18*0,5=9 16%0,5=8 17
Maremartuxa 13¥1=13 13*1=13 26
06w roguwen 6poii yacose 3a pasaen b 22 21 43
Obwo 3a pasgen A + pasgen b 287 257 544
Pasgen B — garyntatueam yuebHu yacose - -
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170 CY ,Bacun fleBckn” — rpag Hosun Uckbp, 06uwmHa CtonnyHa,

obnact Cobmna-rpag

MHAOUBUAYANEH YHYEBEH MNNAH
Ha Pagocnas lOaunaHos lumurtpos
yueHuK ot VIl B kKnac - MTPO®US

PaspaboTeH Bb3 0CHOBa Ha YunnnuteH yueben nnaH Ha Vill knac 3a yuebrara 2024 / 2025 roguHa
¥ curnacHo 4n.95 ot 3NYO, un.23 an.2 ot HAPEJA Ned 33 yuebuua nnax, 4n.36 an.3 ot Hapenba
Ne10 3a opraHusauna Ha AeiMHOCTUTE B yunauIHOTO obpa3zoBaHue

O6yuenue ce ocbutectsnsa s UHANBUAYaANHa ¢oopma
O6yueHHeTo No nHAMBKUAYaNHUA yuebeH NnaH ce nposexaa B Yunauiie no yTebpaeH rpaduk.

S~

[Mbpsu rMMHasManeH etan
Pazaen A — 3a4bAKUTENHY yyebHU YacoBe
[bpsy cpoK Bropu cpok
YuebHu npedmemu ceamuum*uaca ceaM1UM*yaca ToguuwHo
Bwarapckm eauk u antepartypa 11*%2=22 11*2=22 44
Yyra e3uK — AHIAKIACKKU 18*3,5=63 18*3,5=63 126
MaTemaTrKa 11*1,5=16,5 11*1,5=16,5 33
MHPOPMALMCHHN TEXHONOTNH 5*1=5 6%1=6 11
NcTopua n umsunmsaLum 11*1=11 11*1=11 22
®dunocodua 6%1=6 5*1=5 11
Mysunka 3*%1=3 3%1=3 6
N306paznTenHo M3KYCTBO 3%1=3 3*¥1=3 6
du3nyecKko Bb3INUTaHUE W CAOPT 11*1=11 11*1=11 22
O6wo 3a pasgen A 140.5 140.5 281
Paspenb
MpepnpuemayecTen 5¥1=5 6*1=6 11
Paspen B — akysratusHu yiebHun yacose - - -
O6uwo 32 pasgen A+ pasgenb 145.5 146.5 292




170 CY ,.Bacun Nlesckn” — rpag Hosu Nckbp, 06wimHa CToAnYHa,
obnacr Codus-rpan

UHAUBUAYANEH YYEBEH MNJ1AH
Ha Hus Panrenosa Mocudosa

yuyeHuK oT IX b Knac
Pa3spaboTeH Bb3 OCHOBaA Ha YunnuuieH ydebeH nnaH Ha IX 6 knac 3a yuebHarta 2024 / 2025 roguHa
U cbraacHo un.95 o1 3NYO, yn.23 an.2 oT HAPEAA Ne4d 3a yuebHua nnaH, un.36 an.3 ot Hapepba
Ne10 3a opraHu3aums Ha AeMHOCTUTE B yunauwHoTo obpasoBaHue

O6yuenue ce ocoiectansa s UHAMBUAYanHa popma
O6yueHneTo No MHAVMBUAYANHWUA yyebeH NiaH ce npoBexaa B Yunnuile no yTebpaeH rpaduk.

fTbpBKU rMMHasKanex etan
Pa3zgen A —3afbRXUTENHW yueDHU YacoBe
MNbpeu cpok BTopwu cpox

YyebHu npedmemu ceammumn*vaca ceamuun™aca froguwHo
BbArapcku e3vK n antepatypa

11%2=22 11%1=11 33
YyKa, e3UK - aHIMACKK

18%2 =36 18%1,5= 27 63
YyIKG e3UK - PPEeHCKU e3uK

11¥1=11 11*1=11 22
MaTemaTtuka

11*1=11 11*2=22 33
Sdunocodpun

6*1=6 5*1=5 11
O6wo 3a pasgen A
86 76 162




170 CY ,,Bacun Nlesckn” — rpag Hosn Uckbp, 06umHa CronuuHa,
obaact Codua-rpaa

MHANBUAYANEH YYEBEH NJ1AH
Ha Muxaun NasanHos Muxannos

yueHuK oT Xl a Knac
Pa3paborpH Bb3 OcHOBa Ha YunavweH yueben nnaH Ha X1 a knac 3a yuebnata 2024 / 2025 roguHa
U cbraacHo 41.95 ot 3NYO, un.23 an.2 o1 HAPE/IA Ned 33 yuebHua naan, 4n.36 an.3 ot Hapeaba
Ne10 3a opraHusauma Ha 4elHoCTUTE 8 YYUAKLLIHOTO obpa3osaHue

O6yuenme ce ocbuyectsaea 8 UHAMBUAYaNHa popma
O6y4yeHreTo No MHAUBNAYaNHWA yueBeH NIaH Ce NPoBEXAA B YUnnuLe no yTebpaeH rpadux.

Il - rmmHazvaneH etan

Pasgen A — 3apbamurendu yuebHu yacose

MbpsK CPoK 8Topu CPOK

YueGHu npedmemu ceammum*uaca ceamuun*yaca foguwHo
O6woobpazosamenHa nodzomosKa ,

BbArapcku e3uK 1 AnTepatypa 11*1=11 11%2=22 33
Yywa e3uK — Pycky 11*1=11 ' 11*1=11 22
MaremaTtuka 11*1=11 11%1=11 22
[paxpaHcKo obpazosaHue 11*¥1=11 11
dusnyecko BbINUTAHNE U CROPT 11*1=11 11*%1=11 22

- 06wa npodecoHanHa NOArOTOBKA

YEM — AHrANACKN e3UK 11*1=11 11¥1=11 22
060 3a pazgen A 66 66 132

Pazaen b — nabupaemu yuebru yacose

Ompacnosd npodecuoHanHa Nod2o0mosKa

O6wa MKoOHOMHUUYRCKa TEOPUA 11*1=11 11*1=11 22
— MNpaso 11¥1=11 11

Crarucruka 11*1=11 11

CuyeToBOACTBO Ha NPeaNpPUATUETO 11%1= 11 11

YMEBHA NPAKTHUKA no CueToBOACTBO Ha

npeaAnpUaTUeTo 11*1=11 11

Cneyuchuuna npothecuoHanHa

nofdzomosxa

MporpamupaHe 11*1=11 11*1=11 22

ENeXTpOHHa TbproBuA 11*%1=11 11

MHTepHer 1 yeb TexHoAorMK 11*1=11 i1

MKoHOMMKa Ha ThproBuaTa 11*1=11 11

OpraHusauua U TeXHUKA Ha TbPIOBCKUTE

nnauaxsua 11*1=11 11*1=11 22

MapKeTuHr ‘ 11*¥1=11 11

YMEBHA MPAKTUKA no WHTepHeT 1 yeb

TEXHONOTHUM 11*1=11 il




YYEGHA fIPAKTUKA no Bazu OT JaHHKW 11*1=11 11

YYEBHA NMPAKTUKA no Pa6ora 8 yuebHo

npeanpuaTve 11*1=11 11*1=11 22
Pazwiupena npodecioHanHa

nodzomosKa

YnpasieHue Ha YOBELLKUTE pecypcu 11*1=11 11*1=11 22

06w, roanwen 6poid yacose 3a pasgen b 220

O6wo 3a pasaen A + paspen b 352

Pasgen B — bakyntatueHm yuebHu yacose

4
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170 CY , Bacun Jlescku” — rpag Hosu Uckbp, obumHa CtonnyHa,
obnact Codua-rpag

UHOAUBUAVANEH YYEBEH NJAH
Ha Muxaena Hukonaesa Bbnosa

yuyeHuK ot XI 6 knac
PaszpaboTeH 8b3 0CHOBa Ha YunauwweH yyebex nnau Ha X1 6 xnac 3a yuebHara 2024 / 2025 roguHa
U cbrnacHo 4,95 ot 31Y0, un.23 an.2 ot HAPEJA No4 3a yuebHus nnax, un.36 an.3 ot Hapenba
Ne10 3a opraHMsaLma Ha AeHOCTUTE B yYMaulLHOTO obpa3osanune

O6yuenne ce ocbujectsasa 8 UHAMBUAYaNHA popma
OBY4YEHUETO N0 UHANBUAYANHNA yueBeH NNaH Ce NpoBeXaa B YUUAUWE N0 YTBLPAEH rpaduk.

Il - rTMmHa3sKaneH etan

Pasnen A — saagbaxuTenHn yuebtu yacose

Mepeu cpox BTopu CpoK
YuebBHu npedmemu cepmuum*uaca cepmuLp*yaca Mroanuwsuo
O6uioobpasosamenHa nod20maosKka
BbArapcku e3uk v antepatypa 11*1=11 11*2=22 33
Yy e3mk Il — Pycku 11*1=11 11*1=11 22
MaTemaTvKa 11*1=11 11*1=11 22
IpaxpgaHcKo obpaszoBaHue 11*1=11 11
durandecko Bb3anvUTaHue U CnopT 11*1=11 11*1=11 22
O6wa npodecoHanHa NOArOTOBKA
O6wo 3a pasgen A ' 55 55 110

Pasaen b — usbupaemn yuebnm yacose

Otpacnosa npodecMoHanHa NOATOTOBKA

FoOCTORPUEMCTBO B TYPUCTUYECKATa

UHAYCTPUA 11*1=11 11

CneyughudHa npothecuoHanHa

modzomosKa

EKCRYp30BOACKRO 0DCAYKBaHE 11*%1=11 11

TPaHCROPT W TYPUCTUYECKE areHTCKa

BefHocT 18%2=36 7*¥1=7 43

TypucTUdecka aHumauma 11*1=11 11

Cneuuanusunpan codTyep 5*1=5 5

YYEBHA NMPAKTUKA no TpaHcnopT u

TYPUCTUMECKA areHTCKa SeiHocCT 18*2,5=45 18*1=18 63

YYEBHA NMPAKTUKA no Ekckyp3osoacko

obcnympane 11*1=11 16*1=16 27

YYEBHA MPAKTUKA no Typuctuyecka

aHUMaLMa 11*1=11 11*1=11 22
Paswupera npodecoHAAHA NOATOTOBKA

YopewkraT Kanutan B Typusma - PTIN 16*1=16 16

AnTepHaTtvBes Typuabm - PIIN 5*1=5 5

06w, rogvweH Gpoif yacose 3a pasgen b | (114 100 214




O6wo 3a pa3gen A + pasgen b

169

155

324

Paspen B — dakynTatneHu yuebuu yacose

PeweHue Ha [legarorMyeckuAa coser M_o_g ..... ﬁ ,?0503 V

VTBbpHAABa AUPEKTOP Ha yunanuiero: bunana Halpenosa L.




170 CY , Bacun Nlesckun” — rpaa HoBu UcKkbp, 06LimnHa CTONNYHA,
o6nact Codms-rpas

WHOWBUAYANEH YHEBEH MNJIAH
Ha Hukonait Qumutpos NaHes

yyeHuK ot Il r knac

Pa3paboTeH Bb3 OCHOBA Ha YuunuleH yueben nnan Ha ll r knac 3a yuebnata 2024 / 2025 roguna u
CbTAACKO uN.95 oT 3MYO, un.23 an.2 ot HAPEJA Ne 4 3a yuebHus nnaH, 4n.36 an.3 or Hapepba Nel0
33 OpraHu3aumMa Ha AeMHOCTUTE B YUUAKEIHOTO obpasoBaHue

O6yuenue ce ocbuecrsasa 5 UHAUBUAYaANHA dopma
OBy4eHreTo No MHANBUAYaNHUA yueBeH NaaH ce NPOBeXAa B YunauLie no yrebpAeH rpaduk.

HauaneH etan — 32 yyebHu ceammnum

Pasgen A — 3aabMKUTENHU yuebHK YacoBe

YyebHu npedmemu Mbpsew cpok Bropu cpok lfoguwHo
ceamuum*vaca ceamuumuTuaca
Bbarapcku esnk u amtepartypa 18*3,5=63 14*3,5=49 112
Yy e3rK — AHIIMACKA e3uK 18%1=18 14*1=14 32
MaTtemaTuKa 18%2=36 14*1,5=21 57
PoaWHO3HaHue 18*0,5=9 14*0,5=7 16
My3uKa 18*1=18 14*1=14 32
M306pa3uTenHo UsKycTBo 12*1=12 12*1=12 24
TexHONOrUK U NPesnpHemavecTso 18*0,5=9 14*%0,5=7 16
Pr3N4ECKO BH3NUTAHWE Y COPT 18*1=18 14*1=14 32
O6ui0 3a pasgen A 175 145 320
Pasgen B — nabupaemu yuebHu yacoBe
Bbarapcku €3uK U auTepaTtypa 18%0,5=9 14*0,5=7 16
AHFAUACKN €3UK 18*1=18 14*1=14 32
06w roguwen 6poii yacose 3a pasgen b 27 21 48
Obwo 3a pasgen A + pasgen b 202 166 363
Pazpen B — pakyntatuBHM y4ebHH
JYacoee
MaTtemaTtuka 32
1 18*1=18 14*%1=14
O6uio 3a pasaen A + pasgen b +
pasagen B 220 400
o

PeweHue Ha MNegarorndeckma C‘_bBETA.I;...g.... UQO@M 92 [r

YTBbpMHAAEA AMPEKTOP Ha yyuawweTo: bunasa HahgeHosa \




